

世界读书日 全民赛阅读

本报讯(记者 陈辛华)今年的世界读书日,山西省图书馆联合全省各市县图书馆举办“书香三晋,文化山西”世界读书日全民阅读大赛。大赛为2023年山西省群众文化惠民工程,为大众提供一场新鲜特别的阅读体验,在阅读中滋养心灵,遇见美。

好。

世界读书日全民阅读大赛由山西省文化和旅游厅指导,山西省图书馆、山西省图书馆学会主办,即日起至4月16日报名,4月23日开赛。比赛以团队形式进行,每个团队5人,鼓励大众以家庭成员、科室同事、班级同学

等形式组队参加比赛。比赛采用线下竞答的方式,进行4小时不间断阅读及答题。比赛当天发放用书,阅读完成后,登录线上答题系统进行答题比赛。

个人比赛总成绩由完成速度分和阅读质量分组成,满分为200分。完成速度分满分为100

分,由阅读加答题时间换算而成,用时180分钟及以下为满分,每超出1分钟扣1分;阅读质量分满分为100分,由答题得分而定,比赛题目为判断题,共50道,每题2分。作答完成后,系统将自动计算出比赛总成绩。团队成绩,根据该团队所有人最终成

绩的平均分来计算。

本次比赛设置个人一等奖、二等奖、三等奖及最佳阅读团队奖。获奖个人将获得相应证书及奖品;最佳阅读团队将获得奖杯及证书;所有参赛者都将获得完赛证书与比赛图书。

聚焦奋斗者群像

《青春之城》央视开播

回首歌颂拼搏者,聚焦大湾区创业故事,描绘大湾区奋斗者“创业图鉴”的电视剧《青春之城》4月12日正式登陆央视一套首播。

该剧采用了四组人物、四条故事线并行的独特结构,塑造了一批鲜活的人物形象,用不同年龄阶段、不同领域奋斗者的精彩故事,串联出一幅大湾区创业者群像,生动地展现了奋斗者的缩影。

剧中,中生代创业者夏末(秦海璐饰)与科研人员聂锌(黄维德饰)的梦想是在技术革命的形势下实现突围,攻破技术难关;方远帆(林雨申饰)是智能科技创业者的代表,他破釜沉舟地制造着中国智能双足机器人;政策执行者蒋楠楠(热依扎饰)、崔江北(朱雨辰饰)等人所在的基层政府部门是创业者永远的坚实后盾,更是劳动者和企业家之间的沟通桥梁;后浪孟梦(黄米依饰)、卓烨(孙阳饰)作为新一代创业者,推动着这座城市永葆活力、永远向前。

在这些追梦人背后,是默默支持着他们的上一辈奋斗者。该剧亦有诸多老戏骨加盟,剧目通过老一辈的视角,描摹出三代人的成长轨迹。退休科研人员魏知远(杨新鸣饰),年过七十仍积极投身实验一线;当方远帆卖房搞研究不得已将父母送回老家时,方父(寇振海饰)、方母(吴玉芳饰)在离开前拿出自己的积蓄鼓励儿子继续前行;另外,巩汉林、张喜前、徐玉琨等演员亦为观众展现出了丰富立体的荧屏形象。

李夏至



给明星点赞就能挣钱?

女子深信不疑被骗19万余元

动动手指给明星点赞就可以轻松赚钱,遇到这样的“好事”你会信吗?近日,杨女士就参与了这场“赚钱游戏”,刚开始还真赚了几十元,但接下来的结果却不尽如人意,可谓是损失惨重,原来这是网络诈骗分子早已设好的圈套。

2023年4月1日,在家玩手机的杨女士无意间加入了一个企业微信群,群里的人都在做任务领红包,当看到群里的人都成功赚到钱后,闲来无事的杨女士也跟着做起“给指定明星的微博点赞、点关注,然后截图发到群里领红包”的任务。

在杨女士做任务领了几十元红包后,对方在群里发来了一个网址,初尝甜头的杨女士不假思索地点开了链接,下载了一款“兔苑Olc”APP。注册成功后,对方告诉杨女士要做大单拉单才能赚大钱,并发来了银行卡号和用户名。于是,深信不疑的杨女士就按对方指导,通过网银给该账户转了账,做起了APP上的任务。

但此后领取佣金就没有那么顺利了,等杨女士做完任务准备提现时,对方告诉她要连续做够4单任务后才可以提现,等杨女士做完4单任务进行提现时,对方又说因杨女士操作失误,APP内的账户被冻结,要继续转账进行解冻。

为了提现成功,杨女士在对方诱导下投入得越来越多,但始终未能成功提现。直到最后,杨女士才如梦方醒,意识到被骗,此时杨女士已损失195900元。

据《法治日报》

山西·太原

讲文明树新风

勿以善小而不为
勿以恶小而为之

太原市文明办
太原日报社

